



ΟΡΘΟΔΟΣΟΣ ΤΥΠΟΣ

Εβδομαδιαία Έκδοσις της Πανελληνίας Ορθόδοξης Ενώσεως (Π.Ο.Ε.)



ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ: ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ: ΕΥΡΩ 50,00. ΚΥΠΡΟΥ: ΕΥΡΩ 90,00. ΕΥΡΩΠΗΣ: ΕΥΡΩ 90,00. ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΧΩΡΩΝ: ΕΥΡΩ 100,00. ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ: ΕΥΡΩ 1,20

ΙΔΡΥΤΗΣ † Αρχιμ. Χαράλαμπος Δ. Βασιλόπουλος

19 ΜΑΪΟΥ 2017 Πατρικού Ιερομάρτυρος και των συν αυτώ Ακακίου, Μενάνδρου, Πολυαίνου, Μέμνονος Όσιου, Ακολούθου Μάρτυρος

ΕΤΟΣ ΝΖ' ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 2165

Παράξενος ο θάνατος του Έπισκόπου Έγγρας της Σερβίας

Ένας αιφνίδιος, αλλά και παράξενος θάνατος συνέβη στην Εκκλησία της Σερβίας την 24^η Νοεμβρίου 2016, και συμπληρώνει μετ' ολίγον ξέμηνην.

Μετά την επιστροφή του από το Βατικανό... Ο εν λόγω Έπίσκοπος, μόλις είχε επιστρέψει από μία συνάντησι παραγόντων της Σερβικής Εκκλησίας με τους άρμοδιους του Βατικανού.

Γράφει ο κ. Γεώργιος Παππάς... διότι την άλλη ημέρα θα έβγαζε και θα επέστρεφε στο σπίτι του.

Δυσάρεστο συνέβη μέσα στο Νοσοκομείο, κάτι τό όπιο, γενικώς δέν αποκλείεται, αλλά κάτι δέν είναι σύνηθες, μάλιστα για ένα νέο υγιέστατο άνθρωπο 47 ετών.

Τό προφίλ και τά χαρακτηριστικά του Έπισκόπου... Ο άνθρωπος αυτός είχε και μερικά ειδικά και ξεχωριστά χαρακτηριστικά:

Η οικογένειά του ξεκλήριστη στον πόλεμο της Βοσνίας, αφού, 24 άτομα του στενού του οικογενειακού περιβάλλοντος έδολοφονήθησαν, και διέφυγε μόνο εκείνος και η μητέρα του.

Η φωνή του Ο.Τ. χάριτι Θεού ήτο, είναι και θα παραμείνη έλευθέρα, ανεξάρτητος και άδέσμευτος

ΦΙΛΟΔΟΞΟΙ ΞΙΦΟΥΛΚΟΥΝ ΔΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟΝ ΤΟΥ «Ο.Τ.»

Άγευστοι Όρθοδοξίας άποφασίζουν διά τό μάθημα των Θρησκευτικών!

Νέαι δηλώσεις του Έπουργού Παιδείας προβληματίζουν έντόνως έκκλησιαστικούς κύκλους διά τό πώς δύναται να άποφασίσει άνδρωπος άγευστος Όρθοδοξίας διά την θρησκευτικήν εκπαίδευσιν.

ΚΟΙΝΗ ΛΙΤΑΝΕΙΑ ΠΑΠΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ!

Αι ένέργειαι του Σεβ. Φαναρίου να μεταφέρει εις τάς Αθήνας άμφισβητούμενα λείψανα συντελούν τά μέγιστα εις την προώθησιν του Οικουμενισμού.



Άποκρίσεις εις έξανισταμένους και εις άνοικείους ιστολογικάς επίθεσεις. Ο καλόβουλος διάλογος της άληθείας ώφελει άπαντας.

Γράφει ο Αρχιμ. Ίερόθεος Αργύρης, Ίεροκήρυξ Ί. Μητροπόλεως Πειραιώς... Ύπ' όψιν: Εφημερίδος «Όρθόδοξος Τύπος», Αϊδευσιμολογιώτου π. Βασιλείου Βολουδάκη, κ. Παναγιώτου Τελεβάντου.

Παραβίασις της άμεροληψίας εις την αξιολόγησιν διά τά Θρησκευτικά

Εύρισκόμενοι ήδη σε άναμονή της άποφάσεως του ΣΤΕ περί του ΝΠΣ του ΜΤΟ, σκόπιμο και χρήσιμο είναι τό να μη διαλανθάνει σε κανένα τό γεγονός, ότι αυτό, έκτός από:

Πρώτος άνευ ίσων ή ίσοι άνευ πρώτου;

Πρό έβδομάδος παρουσιάσθη εις διεθνή έκδου εις Θεσσαλονίκην άμειρωματικός τόμος με τίτλον «Πρώσωπο. Εύχαριστία και Βασιλεία του Θεού σε Όρθόδοξη και οικουμενική προοπτική», ό όποιος έξεδόθη από την λεγομένη «Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών» της Ί. Μ. Δημητριάδος προς τιμήν του Σεβ. Περγάμου.



Την Πέμπτην της έκτης Έβδομάδος από του Πάσχα, την Ανάληψιν εορτάζομεν του Κυρίου ήμών Ιησού Χριστού.

Η άναξιοπιστία των δηλώσεων

ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ μας τά μέσα ένήμερωσης έχουν άναπτυχθεί τόσο πολύ πού ή είδηση μέσα σε λίγα λεπτά μεταδίδεται από τό ένα άκρο της γής στο άλλο. Καί αυτό όχι πάντα με τή συμβολή των έπαγγελματιών δημοσιογράφων.

Επιπράζει ή Μασονία τους Άρχοντας και την πορείαν της «φωτισμένης» Ευρώπης μας;

Όνόματα ήγετών και ένέργειαι αυτών... 4ον... Οί «Συναντήσεις» τεκτόνων με πολιτικούς και άλλους άρχοντες της Ευρώπης, με σκοπό την ένεργό παρέμβαση αυτών εις τό γίνεσθαι της γηραιάς μας ήπειρου είναι συχνές και πολλές.

Αργιτου: Μιά παρέμβασις εκ μέρους της Έστίας Πατερικών Μελετών

Βλέπε εις την 5ην σελ. Καθίσταται πλέον προ- ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ 7ην ΣΕΛ.

Αργιτου: Μιά παρέμβασις εκ μέρους της Έστίας Πατερικών Μελετών

Βλέπε εις την 5ην σελ. Έλλάδα μετά τή δεκαετία του 1950, παίρνει τή σκυτάλη από τον Βάνδαλο και τον Βέρβαιο ή νεοελληνική ιμπεριαλιστική. Καί εδώ πλέον άρχίζει ή ολοκληρωτική καταστροφή όχι μόνο μνημείων, αλλά και της ίδιας της μνήμης του παρελθόντος.